Callegari Vernici





CATALOGO PRODOTTI

2025

SOMMARIO

Impred	ınanti	Per Falegnameria	
	, •		

IMPREGNANTI PER FALEGNAMERIA



ECO VERNICARPENTER

Impregnante all'acqua per legni di conifera e a basso contenuto di tannino. Ideale per carpenteria.

FORMATO	COLORE	Prezzo
5 Kg	Colori Di Cartella	€ 42,21 IVA Esclusa
20 Kg	Colori Di Cartella	€ 140,41 IVA Esclusa



CLASSIC W

Impregnante protettivo a base acqua.

Impregnante acrilico all'acqua per legno, per uso interno ed esterno, altamente penetrante con finitura che mette in evidenza la venatura del legno. È disponibile in colorazioni trasparenti ottenute con pigmenti minerali micronizzati ad alta resistenza alla luce che conferiscono stabilità di tinta e protezione contro il deterioramento causato dagli UV e dagli agenti atmosferici. È realizzato con materie prime scelte per un basso impatto ambientale e minime emissioni, in modo da preservare il benessere e la sicurezza degli utilizzatori e dell'ambiente. Colori come da specifica cartella.

OTTIMA RESISTENZA AGLI AGENTI ATMOSFERICI PENETRA IN PROFONDITÀ NUTRE E PROTEGGE IL LEGNO RISALTA LE VENATURE DEL LEGNO UNIFORMITÀ DI TINTA FACILMENTE APPLICABILE INODORE

Callegari Vernici - Catalogo generale 2025

CLASSIC W Impropriate Dobe corpo. Wastign Middless Widelsform wood ston - Widelscore facinis lago. - Bases in increase colori disponibili a magazzino Tributa in sign in eligino Colori disponibili a magazzino Tributa in sign in eligino Colori disponibili a magazzino Tributa in sign in eligino Colori colori in eligino Tributa in sign in eligino Tributa in eligino Tributa in sign in eligino Tributa in e

BASSO IMPATTO AMBIENTALE

FORMATO	COLORE	Prezzo
0,750 L	Colori Di Cartella	€ 10,57 IVA Esclusa
2,5 L	Colori Di Cartella	€ 30,66 IVA Esclusa
25 L	Colori Di Cartella	€ 184,67 IVA Esclusa



ECO SPECIALGRUND 2021

Impregnante all'acqua di alta qualità, ideale per serramenti, uniformante, per nascondere i finger joint.

FORMATO	COLORE	Prezzo
5 Kg	Colori Di Cartella	€ 51,15 IVA Esclusa
20 Kg	Colori Di Cartella	€ 172,80 IVA Esclusa



EXTRAGRUND

Impregnante all'acqua di alta qualità, con elevato potere battericida e insetticida, ideale per serramenti.

FORMATO	COLORE	Prezzo
5 Kg	Colori Di Cartella	€ 60,00 IVA Esclusa
20 Kg	Colori Di Cartella	€ 205,20 IVA Esclusa



ECO VERNIGRUND BIANCO A.C.

Impregnante all'acqua bianco ad alta copertura.

FORMATO	COLORE	Prezzo
5 Kg	Bianco	€ 48,10 IVA Esclusa
20 Kg	Bianco	€ 162,00 IVA Esclusa



ECO LATYGRUND

Impregnante all'acqua per latifoglie e conifere, di alta qualità, ideale per serramenti e persiane, scuri e manufatti per esterno.

FORMATO	COLORE	Prezzo
5 Kg	Colori Di Cartella	€ 46,97 IVA Esclusa
20 Kg	Colori Di Cartella	€ 157,70 IVA Esclusa





CLASSIC

Impregnante protettivo a base solvente.

Prodotto a base solvente di impregnazione superficiale, per uso interno ed esterno, resistente ai raggi UV altamente penetrante con finitura che mette in evidenza la venatura del legno. È disponibile in colorazioni semitrasparenti ottenute con pigmenti minerali micronizzati ad alta resistenza alla luce, che conferiscono stabilità di tinta e protezione contro il deterioramento causato dai raggi UV e dagli agenti atmosferici. È facilmente applicabile con attrezzi manuali o meccanici e la sua alta qualità assicura una buona bagnatura del poro del legno ed una distribuzione della tinta omogenea ed uniforme. È formulato per assicurare al manufatto la massima resistenza. Colori come da specifica cartella.

ELEVATA RESISTENZA DEL COLORE ALL'ESTERNO UNIFORMITÀ DI TINTA PENETRA IN PROFONDITA' NUTRE E PROTEGGE IL LEGNO RISALTA LE VENATURE DEL LEGNO

FORMATO	COLORE	Prezzo
0,750 L	Colori Di Cartella	€ 10,49 IVA Esclusa
2,5 L	Colori Di Cartella	€ 30,33 IVA Esclusa
25 L	Colori Di Cartella	€ 192,13 IVA Esclusa

INDICE ALFABETICO

C

CLASSIC 5 CLASSIC W 2

E

ECO LATYGRUND 5 ECO SPECIALGRUND 2021 3 ECO VERNICARPENTER 2 ECO VERNIGRUND BIANCO A.C. 4 EXTRAGRUND 4



VERNICI PER

EDILIZIA INDUSTRIA FALEGNAMERIA

CALLEGARI VERNICI

strada prov.le Voghera-Genestrello n°9 27050 Codevilla (PV) Tel. 0383/373124 e-mail: callegarivernici@alice.it www.callegarivernici.it

